Evaluatie gesprek dinsdag 19 november

In het gesprek hebben we het gehad over wat voor soort dingen ik heb gedaan in mijn vooropleidingen. Hierbij hebben we mijn Curriculum Vitae doorgenomen. Vervolgens hebben we per vak gekeken hoe het ging. Onder de vakken vallen: Sporthart, Sportevent, Sportpraktijk, Sport, Bewegen & Gezondheid. Over het algemeen was ik tevreden hoe het deze eerste periode is gegaan. Ik was alleen benieuwd naar mijn SBG cijfer, voor de rest ging alles goed. Zwemmen moet ik tot nu toe alleen nog herkansen en ga verder ga ik ervan uit dat ik alle studiepunten binnen heb. Paul gaf aan dat hij ook tevreden was over hoe het ging. Dit ook omdat ik op veel vlakken al bekend ben met de onderdelen die we tot nu toe hebben gehad. 
Een zijn nog een aantal dingen die nog beter kunnen:
- Beter plannen				- Meer initiatief vanuit studieteamleden laten komen
- Theorie stof beter bijhouden		- Meer communiceren met het studieteam
- Verslagen of opdrachten controleren
Samen hebben we erover gehad om is te kijken hoe ik beter het studieteam kan aansturen. 
Dit omdat er twee mensen zijn die initiatief nemen en drie mensen die dit niet echt goed. 
Met dit doel ga ik de aankomende periode mee bezig, om mijzelf hierin te ontwikkelen. Het doel hiervan is om zelf wat meer op de achtergrond te treden en de 3 studieteamgenoten die weinig initiatief nemen meer initiatieven te laten nemen wat uit hun zelf komt.

Focus blok 1.2
Mijn focus op blok 1.2 is om beter te gaan plannen met het studieteam en nog beter mekaars werk controleren. Ook wil ik beter afspraken maken en vaker bij elkaar komen om dingen te bespreken die beter kunnen. Ook moet er input zijn van iedereen en niet elke keer van dezelfde personen. Wat ik al aangaf is dat ik wat meer op de achtergrond wil treden en diegene die weinig initiatief nemen, daarmee te helpen. Waar ik voor mezelf meer op ga focussen is de theorie die ik nog beter bij moet houden. Ik zal vaker het boek open moeten slaan en per week de tekst moeten gaan lezen en alles te  herhalen. 
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