Evaluatiegesprek vrijdag 31 januari

In het evaluatiegesprek hebben we het afgelopen blok kort doorgenomen en gekeken hoe ik ervoor stond. Dit heb ik laten zien d.m.v. een digitaal portfolio, waar alle informatie op staat. Ik was zelf best wel tevreden over het afgelopen blok, omdat ik tot nu toe alle studiepunten binnen heb en ik de opleiding ook nog leuk vind. Voor mijzelf heb ik een aantal leerdoelen opgesteld die ik wil nastreven. Onderstaand heb ik nog een keer mijn leerdoelen neergezet. Deze leerdoelen heb ik nog iets aangepast door het SMART te hebben gemaakt. De leerdoelen hebben we kort doorgenomen en over het algemeen waren Paul en ik tevreden over de vooruitgang hiervan. 

Lange termijn doelstellingen voor blok 2:  te
· Ik wil zorgen dat ik in blok 2,3 en 4 van dit jaar een duidelijk zicht heb in mijn planning, zodat ik de stof bijhoud en daardoor al mijn studiepunten behaal. 
· In blok 2,3 en 4 wil ik ervoor zorgen dat ik weet of mijn interesse meer ligt bij de richting gezondheid of management, zodat ik me dan meer kan richten op mijn einddoel. 
 
Korte termijn doelstellingen voor blok 2:
· Ik wil zorgen dat in blok 2 van dit schooljaar meer initiatief komt vanuit de overige studieteamleden, zodat ik mezelf wat op de achtergrond kan houden.  
· Ik wil in blok 2 de theoriestof beter bijhouden, zodat ik niet alles op het laatste moment hoef te doen

Korte termijn doelstellingen voor blok 2 met het studieteam:
· In blok 2 moeten we met het studieteam elkaar beter controleren op de gemaakte verslagen en opdrachten, zodat de kwaliteit zo hoog mogelijk blijft.
· Met het studieteam moeten we in blok 2 meer gaan communiceren en de taken beter verdelen, zodat iedereen zijn taak weet en er duidelijkheid ontstaat.

Focus blok 1.3
Waar ik mijn focus op ga leggen voor blok drie is om bij elk vak mijn uitdaging te zoeken. Omdat ik sommige vakken al eerder heb gehad, kan ik niet altijd mijn uitdaging vinden. Dit moet ik nu op gaan zoeken door bijvoorbeeld presentaties te geven en door anderen hierbij te helpen. Een doelstelling die ik voor mezelf nog meer heb is om erachter zien te komen wat ik nou echt wil gaan doen, dus voor uitstroomprofiel ik ga kiezen in het 2e leerjaar. En ik wil nog steeds al mijn studiepunten behalen in het eerste jaar en mijn P gelijk te halen.
Over het algemeen ben ik heel tevreden hoe het nu gaat. Mijn studiepunten heb ik allemaal gehaald en heb een goed overzicht wat ik moet doen en ik heb nog genoeg te leren.

